

от 28 янв. 1953

г. Москва

Газета №

## Встреча комсомольского актива с Роже Вайяном

26 января в помещении Городского дома пионеров состоялась встреча комсомольского актива Куйбышевского района с французским писателем-коммунистом Роже Вайяном. Собравшиеся обсудили его пьесу «Полковник Фостер признает себя виновным».

Вечер открыл заместитель главного редактора журнала «Знамя» А. Макаров. В своей краткой вступительной речи он охарактеризовал творческий путь Роже Вайяна, писателя-патриота. А. Макаров отметил, что смелая, острая пьеса Вайяна, запрещенная во Франции по указке американских оккупационных войск и тепло встреченная у нас, в Советском Союзе, представляет для советского читателя и зрителя большой интерес не только как художественное произведение, но и как показатель боевых тенденций, растущих и крепнущих в коммунистической группе французских писателей.

От имени комсомольцев и молодежи района писателя горячо приветствовал секретарь РК ВЛКСМ Г. Шкапкин.

С взволнованными речами выступили инвалид Великой Отечественной войны Тишкин, студентка Василенко, рабочая фабрики Ключина, педагог Котлярова и другие. На встрече выступил также переводчик пьесы драматург, лауреат Сталинской премии Б. Лавренев.

Главный режиссер театра имени Ленинского комсомола, народная артистка РСФСР С. В. Гиацинтова, заслуженный артист республики В. Брагин рассказали о своей работе над постановкой пьесы Р. Вайяна в театре.

В заключение вечера выступил тепло встреченный собравшимися писатель Роже Вайян. Он рассказал о том, как создавалась пьеса, о своих дальнейших творческих планах.